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 SPSSالمسارات التالیة في برنامج   بھ  الدور الذي تقومالتمرین الأول: 

1) Fichier           Fusionner des fichiers            Ajouter des observations

ضم الملفات عن طریق ضم الحالات أو الأسطر

2) Analyse            Statistiques descriptives            Fréquences

إعطاء إحصاءات وصفیة  مع إمكانیة إدراج  تمثیلات  بیانیة للمتغیرات                          

3) Analyse       Statistiques descriptive        Explore 

      إجراء بعض التمثیلات البیانیة كالمدرج التكراري مع إجراء اختبار التوزیع الطبیعي.

4) Données           Trier les observations

ترتیب الحالات أو الأسطر                                                                                                   

5) Analyse            Comparer les moyennes             Test « T » pour 
échantillons 
 indépendants.   

 لعینتین مستقلتینTاختبار  

: SPSSالاسم الموافق لكل رمز في التمثیلات البیانیة التالیة الخاصة ببرنامج  التمرین الثاني:

رمز التمثیل البیاني
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توزیع البیانات التالیة مع التعلیلالتمرین الثالث: 

 الفرق بین )1التمرین الرابع: 
المعلمیة و الاختبارات 
اللامعلمیة؟الاختبارات 

الاختبارات اللامعلمیةالاختبارات المعلمیة

معالم المجتمع  على تستخدم بیانات تعتمد
وسط الحسابي والانحراف كال

...المعیاري

 - ذات بیانات لتحلیل مناسبة أكثر

الخاصة لبیانات (ا كمیةمتغیرات 

نظرا الدقیقة  القیاسیة العلوم أبحاث ب

).لطبیعة ھذه المتغیرات

معالم  على تستخدم بیانات لا تعتمد
المجتمع 

 - ذات بیانات لتحلیل مناسبة أكثر

الخاصة لبیانات (اوصفیة متغیرات 

والإنسانیة السلوكیة العلوم أبحاث ب

ھذه لطبیعة نظرا والاجتماعیة 

).المتغیرات

  لمقارنة المتوسطات اختبار معلمي أم غیر معلمي مع التعلیل T) اختبار 2

 معلميھو اختبار 

 التعلیل:

لأنھ أسلوب إحصائي بارامیتري یعتمد في حساب الفروق بین المتوسطات على معالم المجتمع

 2بیانات رقم 1بیانات رقم 

غیر موزعة توزیعا طبیعیا.

التعلیل:

لیست كل النقاط متجمعة حول الخط  الوسطي

غیر موزعة توزیعا طبیعیا.

التعلیل:

المدرج التكراري لا یتبع شكل الناقوس
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